

**NUMĂRUL DE LOCURI LA INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT ALE M.Ap.N.
ÎN ANUL ȘCOLAR/ UNIVERSITAR 2024 – 2025
(sesiunea a II-a de admitere)**

Învățământ superior (ofițeri) – studii universitare de licență, învățământ cu frecvență

Nr. crt.	Instituția de învățământ	Domeniul de licență	Programul de studii universitare de licență/ domeniul/ arma/ specialitatea militară	Durata studiilor	Nr. locuri
1.	Academia Tehnică Militară "Ferdinand I" – 15 locuri				
	Facultatea de Comunicații și Sisteme Electronice pentru Apărare și Securitate	Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale	Echipamente și sisteme electronice militare, electronică – radioelectronică de aviație	4 ani	1
	Facultatea de Sisteme Integrate de Armament, Geniu și Mecatronică	Inginerie civilă	Construcții și fortificații		1
		Inginerie genistică	Sisteme pentru baraje de mine, distrageri și mascare		4
		Inginerie de armament, rachete și muniții	Armament, aparatură artileristică și sisteme de conducere a focului		2
			Muniții, rachete, explozivi și pulberi Materiale energetice și apărare CBRN		4 2
	Facultatea de Aeronave și Autovehicule Militare	Ingineria autovehiculelor	Echipamente și sisteme de comandă și control pentru autovehicule		1
2.	Academia Navală „Mircea cel Bătrân” – Constanța – 7 locuri				
	Facultatea de Inginerie Marină	Inginerie electrică	Electromecanică/ Echipamente electrice și electronice navale	4 ani	5
	Facultatea de Navigație și Management Naval	Inginerie și management	Inginerie și management naval și portual/ Logistică navală		2
Total număr de locuri – învățământ universitar – licență					22

NOTĂ:

- Candidații la **Academia Tehnică Militară "Ferdinand I"**, specializarea *echipamente și sisteme electronice militare, electronică – radioelectronică de aviație*, se prezintă pentru examinarea medicală specifică la Institutul Național de Medicină Aeronautică și Spațială "General doctor aviator Victor Anastasiu" București, în baza solicitării de planificare a unității de recrutare.
- Candidații la **Academia Navală „Mircea cel Bătrân”** efectuează examinarea medicală specială la Centrul de Medicină Navală Constanța după susținerea probei de evaluare a performanțelor fizice, prin planificarea realizată de Inspectoratul General al Poliției de Frontieră. Pentru acești candidați, în dosarul de recrutare este cuprinsă, suplimentar, o copie a fișei medicale, conformă cu originalul, pentru obținerea avizului *apt imbarcare*.

Candidații au obligația de a urmări informațiile cu privire la modul de organizare și desfășurare a concursurilor de admitere pe site-urile oficiale ale instituțiilor de învățământ.